

端午假期:首府累计实现旅游业综合收入1.88亿

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 今年端午节小长假期间,呼和浩特市在当前常态化防控疫情的形势下,全市累计接待国内游客39.56万人次,同

比下降52.52%;累计实现旅游业综合收入1.88亿元,同比下降58.53%。

端午节假期,全市日均接待量131867人次,日均实现旅游业

综合收入6260.12万元,全市日接待量和日旅游收入在第二日达到顶峰。来自区内游客占91%,来自区外游客占9%。区外游客客源中,来自山西、山东、陕西和

宁夏等地的游客较多,区内游客主要来自呼和浩特与周边盟市,呼和浩特、巴彦淖尔和乌兰察布的游客占区内游客总量的92.31%。

燃煤散烧“清零”行动全面展开

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 为进一步严格呼和浩特市燃煤散烧治理工作,持续改善空气环境质量,坚决打赢污染防治攻坚战,从1月1日~8月30日,呼和浩特市全面开展高污染禁燃区燃煤散烧“清零”行动,彻底解决高污染禁燃区燃煤散烧问题,实现城边村、城中村清洁取暖改造全覆盖。

燃煤散烧“清零”工作,全面精准摸排高污染禁燃区内未实施清洁取暖改造房屋,特别是目前未实施清洁取暖改造的住户、出租户、商铺和设施蔬菜温室耳房,采取清洁煤炭等过渡方式取暖的居民住户,以及未列入2022年拆迁计划的棚户区,全部纳入本次清零范围进行改造。改造前逐户摸底,征求群众意见,改造中最大限度将施工影响降到最低,改造后定期回访,解决群众反映问题,切实将好事办好、好事办实。

记者从呼和浩特市住建局了解到,在实施棚户区清洁取暖改造中,回民区倘不浪村和刀刀板村因现阶段无法启动拆迁,今年全部实施煤改电改造。高污染燃料禁燃区内14个已经采取清洁煤炭等过渡性举措的村庄,今年全部实施煤改电改造。长期无人居住房屋清洁取暖改造,高污染禁燃区内村庄5年内计划居住的全部实施改造,原则上改造方式与村内其他住户一致;5年内无居住计划的,由户主签订承诺书,原则上不予改造。

实施土坯房和“背靠背”房屋改造。考虑房屋安全因素,土坯房原则通过“煤改电”的直热式或蓄能式电暖器改造,“背靠背”房屋具备改造“煤改气”条件的,可通过增设“设备间”方式实施“煤改气”改造。

设施蔬菜温室耳房改造。计划冬季生产的设施蔬菜温室耳房具备改造条件的,必须实施清洁取暖,改造费用由产权人自行承担。未实施清洁取暖改造的设施蔬菜温室耳房原则上采暖季不得进行生产。

目前,“清零”行动正在有序推进中。



芍药花开

6月6日,市民与芍药花合影留念。位于玉泉区的锡林公园芍药园现栽有4000多株芍药,6月初,芍药花次第开放,吸引不少市民前来赏花、拍照。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

本月集中修复楼道破损基础设施

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 6月2日,呼和浩特市人民政府新闻办召开创建全国文明城市“一月一主题”6月文明楼道月新闻发布会,本月呼和浩特市将开展楼道问题专项整治攻坚,全面修复楼梯、扶手、门窗、墙体、楼道灯、箱体等破损基础设施,清理粉刷墙体污渍。

据介绍,目前呼和浩特市小区楼道内存在堆放杂物堵塞楼道、墙面和玻璃污秽破损、小广告乱张贴乱涂画、照明灯损坏等问题,不仅影响居民日常生活秩序,也带来安全隐患。

为让楼道环境更加靓丽,将发动全市物业服务企业清理楼道杂物,对发现楼道内乱堆乱放且拒不整改的,转执法单位予以行

政处罚。呼和浩特市住建局与街道、社区将共同促进、全面修复楼梯、扶手、门窗、墙体、楼道灯、箱体等破损基础设施。

同时,开展“美丽在楼道”主题活动,围绕家庭和睦、邻里和睦、文明礼仪、科普教育、法治宣传、健康卫生、绿色环保、“榜样就在身边”等各类主题,开展创建特色楼道活动。

知识产权入园惠企行动开始

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 6月6日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为推进呼和浩特市知识产权强国试点城市建设,市场监督管理局(知识产权局)即日起开展为期6个月的知识产权入园惠企系列活动,助力重点产业、企业高质量发展。

系列活动包括:开展知识产权质押融资入园惠企行动;开展专利导航产业知识产权调研活动;开展知识产权宣讲活动暨“呼和浩特市知识产权公共服务平台和北方知识产权大数据中心”应用推广活动;加强专利转化,助推中小企业创新发展;探索开展专利开放许可

工作;开展知识产权维权援助工作;开展知识产权万里行活动。

接下来,市场监督管理局(知识产权局)将以优化营商环境为根本,做好知识产权布局,推进知识产权运用,促进知识产权资源创新价值充分释放,真正实现“知产”变“资产”。